



Жители Кировской области предстали перед судом за кражи с незаконным проникновением в садовые дома и постройки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Кировской области, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кражи группой лиц с незаконным проникновением в помещения).

По версии следствия, в период с сентября по ноябрь 2022 года 35-летний и 17-летний жители Кировской области, действуя группой лиц по предварительному сговору, убедившись, что за их действиями никто не наблюдает, незаконно проникали в сараи, садовые дома и хозяйственные постройки, расположенные в СНТ «Ветеран», СНТ «Домостроитель-2» города Кирова, СНТ «Ягодка-2» и деревне Барамзы Слободского района, откуда похищали различное имущество.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

С похищенным имуществом они с мест совершения преступлений скрывались, распоряжались им по своему усмотрению. Владельцам имущества был причинен ущерб.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В настоящее время уголовное дело рассматривается в суде.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1807854>